Pacuér upoussenén B nporpamme IndorPavement, sepcus 9.1.0.6580 (07.11.18)

Pacuér KOHCTPYKIIUHU JOPOXKHON OJ1€KTHI

Ucxomubie jaHHbIE

Hassanue oobekTa: Crpourensbcrso asrogoporu IV kareropun ¢ mpumenenueM texuojorun ANT.
Paiton npoektupoBanusg: Jleanarpaackas 001acTh

Boimomusemsre pacaérer: Ha ynpyruit mporun6, u3rubd, crar. Harpy3Ky, MOPO30yCTORINBOCTD
Hopoxuo-kmumarudeckas 3ona: 11 - moazona 1

Cxema yBiaxnenus: Cxema 1

Pacuérnas snaxknocts rpynta Wy: 0,65

Koaddunment ymmornenus rpyura: 0,99

Inybuna nmpomep3anus rpyHToB, M: 1,50

HpoeKTHI)Ie JAaHHbIE

Texawdeckas kareropusi goporu: IV kareropus
Tun popoxknoit omexapl: O0eryéHHbIi

TpebGyemble K03 bUIMEHTH TPOYHOCTH TIPH 3aJaHHON HagéxHocthn Ky = 0,85 [1, Tada. 11]:
Tpebyemstit K, (yupyruit mporu6): 1,06

Tpebyemsrit K, (casur, usrub): 0,94

Kosdbunuent nopmuposannoro orknonenus ¢t = 1,06

Pacuérusiit cpox cimyx6sr Ty, ser: 10
Mwpuna npoesxkeit vactu, m: 6,0

Pacuérnasa marpyska

I'pynma pacuérHoit warpy3ku Ne 1 [1, Taba. 3]:
Hasnenue B munue p, MIla: 0,60

Huamerp ornedarka muHbl Dy, cM: 37,00
Craruyeckas narpyska Ha och @, kH: 100,00

CyMMapHOe 49uCJI0 IPUJIOXKEHU HAarpy3Kn

Tpebyemurit Mmomyms ynpyroctn Eq, = 200 MIla

ZNP — 10E p/98,65 + ¢ — 10200 /98,65 + 3,55 ~ 3778937 56 er.
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Bapuant Nl Ilpumenenne Texaomornn ANT ycopepireHCTBOBAaHHOE TOKPBITHE

1) ITokpsitue: 4,0 cm
Acdanbroberon ropsueit yruaaku wiorhbiii 11 Mapku u3 mebénounoit (rpasuiinoii) cmecu tuna B, mapka

6uryma BHJI/BH-60/90, E = 3200,0 MIIa

2) OcHoBaume: 25,0 cm
Orces apobuienust ocanounbix 1opos, ¢p.0-5mm, ykperienusiii crabusnuszaropom ANT (0,007%) coBmectHO ¢

uemenroM (5%). Mapka no upounocru M80., E = 1100,0 MIIa

I'pyHT 3eMJISHOTO IOJOTHA
Cyrymmnok tsikéneiit, E = 50,0 MIla

Pacuér ma ynpyruii nporu6

Pacuér no gomyckaemomy yupyromy porufy BeéM LOCJIORHO, Ha4uHas C IPYHTA.
[1, HOMOTp. 4]

E. E. 50 hy hy 25 Fron  E'von
R T 0,045 2 =2 =20 0,676, —20° — 2 " (). 1725
E, E, 1100 ' D D 31 77 E, Fy ’

Elhos = 0,1725 x 1100 = 189, 75 MIla

[1, HOMOTp. 4]

E. E, 189,75 hy hi 4 Euos  Euos
E, E; 3200 0% = = g = 0108 Fy F4 0,070
EY o5 = 0,0704 x 3200 = 225,28 MIla
Fros 225,28 Kpaex — Kox 1,13 1,06
K pacq = =0 1,13, B T 0 100% = ———— x 100% = 6,6%
PAt T B 200 Ka.p 1,06

Pacuér Ha cTaTm4ecKyr HarpyskKy

I'pyHT 3eMJITHOTO TIOJIOTHA
Marepuas: CyrJnHOK TSKETBIH

E =50,0 Mlla, ¢ =7,69°, ¢crar. = 21,00°, c = 0,01038 MIla
CpezHeB3BeIIeHHbBIIT MO/IYJIb YIIPYTOCTH BEPXHUX CJI0EB [1, dbopmyra 16]:

2
E; x h;
2 Bixch 400 x 441100 x 25

— 1003, 4 MII
4125 ’ &

Ey =
h;

o8

i=1

ViesbHOE aKTUBHOE HAIPSI?KEHUE CABUIA OT €JMHUYIHON HArpy3ku [1, Homorp. 5, 6]:

E,  1003,4 he 29
- =20,07; 2 =22 =0,88; 7, ~0,0298 MII
Eoom 50 P05 D T 33 i a4

AxkruBHoe Hampskenne capura [1, dopmymna 14]
T=7,%xp=0,0298 x 0,6 =0,0179 MIIa

Kosdpdunuent kg = 1
[nybuna pacrnosiokenns: TOBEPXHOCTH MTPOBEPSEMOrO CJIOsS OT BEPXA KOHCTPYKIIAU

Zon = 4 + 25 = 29cm

CpeHeB3BeIIeH DI YAEIbHBIN BEC CIIOEB, PACIIOJIOKEHHBIX BBIIIE TPOBEPAEMOTO
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2400 x 4 4 2000 x 25
n 4425

IIpenenbHoe akTuBHOE Hanpsikenue casura [1, dopmyna 3.14]

KI' KT
Yep = 2055 —5 =0,0021 _5

Tup =ka X (cn +0,1 X Yep X Zon X tgPerar.) = 1 x (0,024 4+ 0,1 x 0,0021 x 29 x £¢g21°) ~ 0,0263 MIIa

Ty ,02 Kpaes — Ko 1,47 — 0,94
Top _ 0,0263 1,47; pac pxlOO%:ﬂ

K paca = = — Hpaca = frp
ba¢ T  0,0179 Kap 0,94

x 100% = 56, 4%

Pacuér Ha n3rub

Marepuaj HUXKHETO CJIOsi MOHOJUTHOTO Osioka: Acdanbroberon ropsueit ykaaaku maoTabii 11 mapku n3
me68HouHOM (rpaBmiinoii) cmecn Tuna B, mapka 6uryma BH/I/BH-60/90

HopwmatuBroe conporusienne Becuoit Ry = 9,8 Mlla

Koaddunuenr, yuurbiBaronmii peaabHblii pe2KUM PACTsAKEHUs TIOBTOPHOI Harpy3koit « = 5,2 [1, taba. B.4]

Koaddunuenr, 3apucsinuii oT CBOCTB MaTepuasia pacCYuThIBAEMOro MOHOJIUTHOIO ¢iosd m = 5,5 [1, rabu. B.4]

Koadduuuenr, yuurbiBaroimuii BjiusHue Ha IPOYHOCTb YCTAJIOCTHBIX 1poueccos [1, dopmysa 19]

5,2
. ! — 0,503

WEN,)  /(B377894)
Koaddbunment canxenus npounoctu ko = 0,9
ITpouHOCTH MaTEpHaia MOHOJIMTHOTO CJIOS TIPH MHOTOKPATHOM DACTsiKeHHH npu usrute [1, dbopmyia 18]

Ry =Rox ki Xkyx(l—v,xt)=9,8x%x0,503%x0,9%(1-0,1x1,06)=3,97 MIla

_ 45004 4500 MITa

O6muit Moy b yIpyrocTu ocHOBaHUA Fosy = 189, 7 Mlla
Pacrarusaromiee HaNpsizKeHre OT €IMHUYHON HATPY3KHU IIPU PACIETHBIX IMAMETPAX TLIOIIAIKHU, TEPEIAIONIEH
Harpysky [1, Homorp. 9]

E, 4
_ 400 o,

4
- — = —0,11; 57 = 3,39 MII
Eoom  180,7 e &

h
D~ 37

Pacuérnoe naupsizkenue [1, dbopmyuna 20]
Oy =Te X p X ks =3,39 % 0,6 x 0,85 = 1,728 MIIa

Rn 3797 . Kpacq - KTp « 100% _ 273 - 0794

~ o 1,728 Kap 0,94

x 100% = 144, 39%

PesyabTraThl pacuéra Ha MOPO30yCTONYMUBOCTH

Marepuain rpyaTa: CyriuHOK TsKETbII

I'pynma rpysTa 110 crenenu my4YMHUCTOCTH 3

Bricora naceiu 1 M, ypoBeHb I'DYHTOBBIX BOJ & M, TomnuHa KOHCTPYKmuu 0,29 M

Cny6una rpyHTOBBIX BOZ, (OT HA3A JTOPOKHON OIEKIbI) Hy=1M+5M—0,29M=5,7T1m

Besmannra MOPO3HOTO TIyY€HNUS [TPU YCPETHEHHBIX YCIOBUSIX U T1y6uHe mpoMep3anus 1,50 M [1, Homorp. 11]

lnyq.cp.Q = 77 66 cm

Koaddbunment, yanrsiBaromnuii Biusinre pacaéTHON riryOnHbI 3aJI€TaHus yPOBHSA I'PYHTOBBIX WA JITUTEIHBHO
CTOSIIUX [IOBEPXHOCTHBIX BOJ [1, Homorp. 12]
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Kys = 0,54

Koadduuuenr, 3aBucsiuuii or crenenu yiuiorHenus rpysra pabodero ciaos [1, rabo. 19]

Ky =1

Koad dbunment, yanrsiBaomunii BIusHAE TPAHYTOMETPUIECKOTO COCTABA TPYHTA,

K., = 1,3

Kosdduruent, yanrsBaionuii BANSHAE HATPY3KH OT COOCTBEHHOT'O BECA BBIMIETEXKAIEHl KOHCTPYKITMU HA,
IPYHT B 1ipomep3atoiem cioe [1, Homorp. 13]

Kyarp = 1,01
Koadduiment, 3apucsammii or pacuérHoil BiaaskHOCTH rpyHTa [1, Tabm. 20]
K., = 1,05

Besnmuuna Bo3MoxkHOro Mopo3suoro mydenus [1, dpopmysa 26]

laya = lnya.cp. X Kyrs X Kyg X Krp X Kyarp X Kpy = 7,66 X 0,54 x1x1,3x1,01 x1,056=5,71 cm

liom. = 6 cM [1, Tabu. 15]

Oxumaemas my9IMHUCTOCTH rpyHTa 5,71 cM < gomycrumoii 6,00 cm
Mopo30yCcTOMYIHNBOCTh KOHCTPYKITUN OOECIIeYeHA.
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